BAPHUAHT 1

1. Jlyu OP aBaserca 6Uccek-
TpHcoi yria KOM (cM. pMCYHOK).
Ioxaxute, uro A KOP = A MOP,

ecau OK = OM.,

2%, Tlanbl ABa NepeceKan-
muxca orpeska. Jlokaxure,
uro AOPM = AOKT, ecn
M3BeCTHO, 4To MO =0T u
Z M= ZT(cMm. pHCYHOK).

3*. TpeyroabHux ABC —

paBHOOepeHHLIH ¢ ocHOBaHMeM AC

(cM. pucyHOK). [lokaxkuTe, 4TO
£3= ZA4.
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BAPHAHT 2

1. JlaH aBa nepecekaro-
muxcs orpeska. J[lokaskure,
uyro AABK = AACE, ecin
TOYKA A ABIAETCA CepPeIUHOM
oTpeaka BC u cepeauHoii oT-
peaka EK (cM. pucyHOK).

2%, Pasnble yrist BACuACD
OTJIOXKEeHbI 110 pa3HbIe CTOPOHBI OT
npamoit AC (cM. pucyHOK). Iloka-
sxute, uto BC = AD, ecin
Z BCA= / DAC.

3%, TpeyrolbHUK
ABC — pasHODeIpeHHBIIH C OC-
HoBanueM AC (CM. PHCYHOK).
Hokaxkure, uto £ 3= 4.
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BAPHAHT 3

1. JIyu OP aBnaerca
fuccexrpucoit yrna KOM
(cM. pucyHOK). [Jokaxure,
aro AKOP= AMOP,
ecmn £ OPK = £ OPM.

2%, JlaHEI ABA IlepeceKain-
muxcd oTpe3ka. JokaskuTe, 4To
AOPM = AOKT, ecnu ussect-
HO, uT0 PO=0K nOM =0T
(CM. PHCYHOK).

3*. Tpeyronvauxk ABC —
paBHOGepeHHEIH ¢ ocHOBaHHeM AC
(cM. pucyHOK). [lokarxure, 4TO
£3= /4.
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BAPHAHT 4

1. [lansl nBa epeceKarn-
muxca orpeska. Jlokaxkure,
uro AMKB = A MEC, ecin
Touxka M ABIAeTCA CepeAHHOH
orpeaka BC u cepequHOM OT-
peaka EK (CM. pHCYHOK).

2%, Papnsle yriasl BAC un ACD
OTJIOKEHBI 10 Pa3HLIe CTOPOHBI OT
npamoii AC (cM. pUCYHOK).
Hoxasxure, uro AB = CD, ecin
LACB= £ CAD.

3%, TpeyTroJbHHK
ABC — paBHObOeapeHHEIH € OC-
HoBanueM AC (CM. pHCYHOK).
Iokaskure, 4to £ 3= /4.
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BAPHAHT 1

1. Jlyu OP aBaseTrca GUCCEK-
TpHcoi yraa KOM (cM. pMCYHOK).
Ioxraxute, uro A KOP = A MOP,

ecau OK = OM.

2%, JTaHbl ABa nepeceKan-
muxca orpeska. Jokaxxure,
aro AOPM = AOKT, ecu
M3BeCTHO, 4To MO =0T u
Z M= ZT(cM. pHCYHOK).

3*. Tpeyronbaux ABC —

paBHOGeApeHHEIH ¢ ocHOBaHMeM AC

(cM. pucyHok). [loxkaxkuTe, 4TO
£3=ZA.
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BAPHAHT 2

1. JlaH aBa nepecekaro-
muxcs orpeska. J[lokaskure,
uyro AABK = AACE, ecin
TOYKA A ABIAETCA CepPeIUHOM
oTpeaka BC u cepeauHoii oT-
peaka EK (cM. pucyHOK).

2%, Pasnble yrist BACuACD
OTJIOXKEeHbI 110 pa3HbIe CTOPOHBI OT
npamoit AC (cM. pucyHOK). Iloka-

sxute, uto BC = AD, ecin
2 BCA= / DAC.

3%, TpeyroJbLHHK
ABC — paBHOGeIpEHHBIH C OC-
HoBanueM AC (CM. DHCYHOK).
Hokakure, uro £ 3= /4.
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BAPUAHT 3

1. JIyu OP senserca
fuccexrpucoii yriua KOM
(cM. pucyHOK). [okaxure,
aro AKOP = AMOP,
ecn £ OPK = Z0OPM.

2%, JlaHbl ABa IepeceKann-
muxcd oTpeaka. JJoKkasKuTe, 4To
A OPM = A OKT, ecnu ussect-
HO, uT0 PO=0K n OM =0T
(CM. pHCYHOK).

3%, TpeyroasHuk ABC —
paBHOOeIpeHHbII ¢ ocHOBaHeM AC
(cM. prucyHok). [JokakuTe, YTO
L3=LA4.
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BAPHAHT 4

1. Jlansl gBa nepeceKalo-
muxcs orpeska. Jlokaxkure,
uro AMKB= AMEC, ecnn
Touka M ABIAeTCA cepeAHHOH
orpe3ka BC u cepeqHHOM OT-
peaka EK (CM. pHCYHOK).

2%, Papnsle yrasl BAC u ACD
OTJIOYKEHBI 10 Pa3HbIe CTOPOHEI OT
npamoii AC (cM. pUCYHOK).
Hoxaxcure, uro AB = CD, ecin

LACB= £ CAD.

3%, TpeyrolbHUK
ABC — paBHODeaApeHHBII C OC-
HoBaHueM AC (CM. DHCYHOK).
Hokaxkure, uto £ 3= 4.

K
C
M
B
E
B c
AMD

BAPHAHT 1

1. Jlyu OP aBaserca GHCCEK-
TpHcoi yria KOM (cM. pMCYHOK).

Ioxraxute, uro A KOP = A MOP,

ecau OK = OM.,

2%, JTanbl Ba NepeceKarn-
muxca orpeska. Jlokaxxure,
uro AOPM = AOKT, ecu
U3BecTHO, 4To MO =0T u
M= /T (cMm. pHCYHOK).

3*. TpeyroabHux ABC —

paBHOGepeHHLIH ¢ ocHOBaHMeM AC

(cM. pucyHoK). [loka)kuTe, 4TO
£3= ZA4.
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BAPHAHT 2
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1. JlaH aBa nepecekaro-
muxcs orpeska. J[lokaskure,
uyro AABK = AACE, ecin
TOYKA A ABIAETCA CepPeIUHOM
oTpeaka BC u cepeauHoii oT-
peaka EK (cM. pucyHOK).

2%, Pasnble yrist BACuACD
OTJIOXKEeHbI 110 pa3HbIe CTOPOHBI OT
npamoit AC (cM. pucyHOK). Iloka-
sxute, uto BC = AD, ecin
Z BCA= / DAC.

3%, TpeyroJlbHUK
ABC — paBHODeIpeHHBIH C OC-
HoBanueM AC (CM. PHCYHOK).
Hokakure, uto £ 3= £ 4.
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BAPHUAHT 3

1. JIyu OP aBnaerca
fuccexrpucoit yrna KOM
(cM. pucyHOK). [Jokaxure,
aro AKOP= AMOP,
ecmn £ OPK = £ OPM.

2%, JlaHEI ABA IlepeceKain-
Huxcd oTpe3ka. JoKkaKuTe, 4To
AOPM = AOKT, ecnu ussect-
HO, uT0 PO=0K nOM =0T
(CM. PHCYHOK).

3*. Tpeyronbaux ABC —
paBHOOeIpeHHEIH ¢ ocHOBaHueM AC
(cM. pucyHOK). [lokaskuTe, 4TO

£3= L4,
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BAPHAHT 4

1. [laubl gBa NepeceKarn-
muxca orpeska. Jlokaxkure,
uro AMKB= AMEC, ecin
Touxka M ABIAeTCA cepeAHHOH
orpeaka BC ¥ cepeguHOI OT-
peaka EK (cM. pHCYHOK).

2%, Pasasle yriasl BAC un ACD
OTJIOXKEHBI IO PasdHble CTOPOHEI OT
npamoii AC (cM. pUCYHOK).
Hoxasxure, uto AB = CD, ecin

LACB= ZCAD.

3%, TpeyroJbLHHK
ABC — paBHOGeIpeHHBEII C OC-
HoBaHHeM AC (CM. DHCYHOK).
Hokakure, uro £ 3= /4.
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